ONDDOEPEHLIMPOBAHHbIN
noaxon
HA YPOKE MATEMATWKE.

[looecomosurna CemeH4yK H. B.







| BapnaHT

s uzzomoerieHUs1 EM104HbIX YKpaweHUU Kynusu
25 XEnmeix nucmoes usemHou bymaau. N3 Hux 10
siucmos 3eréHou bymaau, a ocmaribHble — XXKElmble.
9 nucmoes bymaau ucmpamusiu. CKOIMbKO /IUCMo8
XEénmou bymaau ocmarsocb?

Il BapuaHT

Lris uszaomoerieHusi EM104HbIX YKpaweHuU Kynusu
25 nnucmoe usemHou bymazu. Y13 Hux 10 nucmos
3eriéHble, a ocmarsibHble — Xérimbie. CKOMbKO
Jsiucmos Xénmou bymazau Kynunu?







lNepelios1 3HaKkoMbIl J102

Jlocb @ 2ycmbix Kycmax 3asée.
Bcé npekpacHo wino cHa4ana!
Imom s10Cb He 3HaJl MokKa,

Ymo poza e2o mop4asnu

U3 Kkycma Ha non eepuka.

J1é2 u cpa3y 3adpemasi oH
U He cniblwarn, Kak Momom
Tpu oxomHuka 6bieanbix

Mosieunuckb nod Kkycmom. e .

| BAPUAHT Il BAPUAHT
AnuHa npamMoyronbHUKa paBHa 8 cm, AnuHa npamMoyrornibHUKa paBHa 8 cwMm,
a luMpuHa Ha 2 cm bonble. Bbluuc- wmpuHa 4 cMm. Bblumcnu ero

nnTe ero nepumeTp. nepumeTrp.



SAOARHVE Ned

lNocenuncsi Myopsbil com, Pbibakoe 6pasna docada:

[1od 6peseHYambIM MOCMOM. «Bom kakasi kymepbmal»

LLina HeOens 3a Hedenedl... Hem, noiimu Ha xumpocmb Haoo,
Cou a2ynsinn no OHy peku — UmobsbI eblriosUMBb COMa.

U He pa3 e2o0 xomenu

B3simb 3a xabpbl pbibaku.

34 +18 *35+ 18 17+19*18 + 8
63 +20 * 62 + 20 13-7 *13- 8




SADARNE Neb

TecmMmb5mMm=... MM
1TM70M =...0M

51cmMm=...0m...cMm
420M=...M...OM
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